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UVOD

Europski	tjedan	mobilnosti	održava	se	svake	godine	od	16.	
do 22. rujna u organizaciji Europske komisije, s ciljem da 
se	potakne	javna	svijest	o	potrebi	akcije	protiv	zagađenja	
uzrokovanog	povećanjem	motoriziranog	prometa	u	urbanim	
sredinama,	a	time	i	poboljša	kvaliteta	života	građana.	
Svake	godine	manifestacija	se	fokusira	na	određenu	temu	
povezanu	s	održivom	mobilnošću,	tako	da	je	ovogodišnja	tema	
nazvana „Krećimo se kvalitetnije – štedimo energiju!“(Save 
Energy)

Zašto	je	važno	štedjeti	energiju	kroz	održivu	urbanu	mobilnost?	
Jer siromaštvo energije i mobilnosti raste zbog viših troškova 
za	stanovnike	i	poduzeća	diljem	Europe.	U	međuvremenu,	rad	
javnog prijevoza i dalje predstavlja veliki trošak za gradske 
proračune	-	smanjenjem	tog	troška	kroz	energetski	učinkovit	
prijevoz	podržat	će	se	pristupačna	i	održiva	prometne	
infrastruktura.

Zajednička	akcija	za	smanjenje	potrošnje	energije	već	je	
pozitivno utjecala na rezerve goriva i cijene, ali ima još toga 
za	učiniti!	Ove	godine	pozivamo	vas	da	zajednički	istražimo	
načine	kako	osigurati	da	naše	navike	mobilnosti	pridonose	tim	
zajedničkim	naporima.

Zbog	predanosti	obilježavanja	Europskog	tjedna	mobilnost,	
na kojem sudjeluje od 2007., Grad Zagreb je bio prepoznat 
kao	sredina	za	svoju	angažiranost	po	pitanju	održive	gradske	
mobilnosti	te	je	bio	finalist	za	prestižnu	nagradu	Mobility	Award	
2008., 2011. i 2022.  dok ju je 2012. i osvojio. 

Koordinator programskih aktivnosti EUROPSKOG TJEDNA 
MOBILNOSTI 2023. je Gradski ured za gospodarstvo, ekološku 
održivost	i	strategijsko	planiranje,	a	u	njegovu	obilježavanju	
sudjeluju	i	ostali	gradski	njegovu	obilježavanju	sudjeluju
gradski	uredi,	službe,	škole,	vrtići,	udruge,	akademska	
zajednica te brojne ustanove i institucije.

U	suradnji	s	Vijećem	gradske	četvrti	Donji	grad,	na	ovogodišnje
obilježavanje	ETM-a	nadovezat	će	se	i	proslava	Dana	gradske	
četvrti	Donji	grad,	23	rujna.

Sve informacije o EUROPSKOM TJEDNU MOBILNOSTI u 
Gradu	Zagrebu	možete	pronaći	na	www.tjedanmobilnosti.
zagreb.hr
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Posebnosti u sklopu ovogodišnjeg ETM-a 

IZRADA MURALA NA MASARYKOVOJ ULICI

Asphalt Art (Bloomberg Philanthropies , New York) inicijativa 
odgovara	na	sve	veći	zahtjev	gradova	diljem	svijeta	koji	
prihvaćaju	umjetnost	kao	učinkovitu	i	pristupačnu	strategiju	za	
aktiviranje	svojih	ulica	u	pješačke	zone.	Cilj	projekta	je	proširiti	
pješačke	zone	u	gradovima,	a	koje	će	uz	aktivnu	participaciju	
i	co-design	proces	omogućiti	građanima	kvalitetnije	življenje	u	
urbanim	sredinama.	Projekt	odgovara	na	sve	učestalije	zahtjeve	
gradova	za	transformacijom	njihovih	središta	u	pješačke	zone.	
Mural	će	izrađivati	svjetski	poznat	street	art	umjetnik	Lunar od 
16. do 22. rujna 2023. na prostoru Masarykove ulice. 
Više	o	samoj	inicijativi	potražite	na:	www. asphaltart.
bloomberg.org

Kulturno-umjetnički program:
16.09.2023. 12h SO-DO Sustav orkestara djece i omladine
17.09.2023. 12h		 Folklorni	ansambl	„Ivan	Goran	Kovačić“
 13h Zaplešite s Mateom
18.09.2023. 17h	 Zagrebački	orkestar	ZET-a
19.09.2023. 17h	 ŠLAGERISTI	(Ivana	Starčević	i	Matija 
	 	 Antolić)
20.09.2023. 17h	 Zagrebački	solisti
21.09.2023. 17h	 Zagrebački	orkestar	ZET-a
22.09.2023. 17h	 Ženski	vokalni	ansambl	Zwizde

Organizator: Gradski ured za gospodarstvo, ekološku održivost i 
strategijsko planiranje, Gradski ured za kulturu i civilno društvo

200 MINUTA BESPLATNOG KORIŠTENJA NEXTBIKE 
JAVNIH GRADSKIH BICIKALA 

NEXTBIKE	Sustav	javnih	bicikala	će	svim	građanima	Grada	
Zagreba	omogućiti	korištenje	usluge	na	način	da	u	Europskom	
tjednu mobilnosti imaju na raspolaganju 200 besplatnih minuta 
unošenjem	koda	ETM2023	u	Nextbike	aplikaciju.	Građanima	
pružamo	mogućnost	bolje	povezanosti	kombiniranje	Nextbike	
javnih gradskih bicikala s ostalim prijevoznim sredstvima. 
Korištenjem bicikla kao osnovnim prijevoznim sredstvom za 
kretanje	gradom	potičemo	sigurnu,	zdravu	i	održivu	mobilnost.	

Organizator: Nextbike d.o.o. 
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PETAK
15. 09. 2023.

SIGURNO DO POSLA I ŠKOLE NA DVA KOTAČA
Zagreb, Veslačka ulica 17 (kod nasipa)
18:00

Školica	kroz	1h	edukacije	daje	odgovore	na	osnovne	biciklističke	
situacije na koje nailazimo na putu do škole ili posla. Edukacija 
počinje	s	temom	ispravne	opremom	na	biciklu,	održavanjem	bicikla,	
sigurnosnim aspektima te standardnim i situacijama koje nailazimo u 
vožnji.	Potrebno	je	doći	vlastitim	biciklom. 
Školica je namijenjena svim uzrastima i predstavlja prvi stupanj. 

Organizator: Start Creating, Viktor Vitja Sarić, triatlonac i 
organizator raznih liga i državnih prvenstava te instruktor triatlona
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OTVARANJE 
EUROPSKOG 

TJEDNA 
MOBILNOSTI 

SUBOTA
16. 09. 2023.

BEZ TRAMVAJSKE KARTE U NOVI ZAGREB
Rijeka Sava od Jadranskog mosta do Željezničkog mosta
10:00

Kajakaški	savez	Zagreba	sa	svojim	članicama	kajakaškim	klubovima	u	
Gradu	Zagrebu	u	sklopu	Europskog	tjedna	mobilnosti	2023.	provest	će	
aktivnost	pod	nazivom	„Bez	tramvajske	karte	u	Novi	Zagreb“.	Primarno	
aktivnost podrazumijeva spust u raftu na rijeci Savi od Jadranskog 
mosta	pa	sve	do	Željezničkog	mosta	gdje	će	polaznici	imati	priliku	
upoznati rijeku Savu, pogledati Grad Zagreb iz jedne druge perspektive 
one	sa	vode,	zaustaviti	se	na	šljunčanim	sprudima	između	mostova,	
prijeći	na	drugu	stranu	obale	Novog	Zagreba	te	čuti	nekoliko	riječi	o	
očuvanju	prirode,	odnosno	ekologiji	kao	i	aktivnostima	Kajakaškog	
saveza	Zagreba	te	kako	se	kao	polaznici	mogu	uključiti	u	iste.	
Program	će	provoditi	6	profesionalnih	trenera	kajaka,	tajnik	Saveza,	
kao	i	dvije	licencirane	osobe	zadužene	za	sigurnost	i	spašavanje	na	
divljim	rijekama.	Prije	samog	spusta	rijekom	Savom	svi	polaznici	proći	
će	kratku	edukaciju	o	osnovnoj	opremi	koja	se	koristi	u	kajakaštvu,	
pravilima vezanima za sigurnost i spašavanje te osnovnim tehnikama 
zaveslaja.	Prijave	na:	ured@kajak-zagreb.com
 
1.	16.09.2023.	Spust	rafting	čamcem	u	11:00 
2.	17.09.2023.		Spust	rafting	čamcem	u	11:00 
3.	utorak	i	četvrtak-	od	10:00	do	11:30	 
4.	srijeda	i	petak		od	17:00	do	18:30 
 
Organizator: Kajakaški savez Zagreba sa partnerima KKK Matija 
Ljubek, KKK Jarun, KKK Zagreb i KK Končar

BICIKLISTIČKA UTRKA ZA DJECU OSNOVNIH 
ŠKOLA GČ ČRNOMEREC
Ulice Tavelićeva, Gosposvetska, Zrinskoga, Trg sječanjskih 
žrtava, ili Parkiralište na Ciglani.
10:00 - 13:00
Organizacija utrke po godištima.

Organizator: Društvo Kustošijanaca, VGČ Črnomerec
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BICIKLISTIČKA KARAVANA 
Perivoj Ivane Brlić Mažuranić, Donja Dubrava  – Grad mladih 
Granešina – Kulturni centar Dubrava
16:00

Okupljanje	biciklističke	karavana	je	u	Perivoju	Ivane	Brlić	Mažuranić	
u 16 sati, vozi se laganom rutom preko okretišta Dubrava, uz Aveniju 
G.	Šuška,	Oporovečkom,	pa	uz	potok	do	Grada	mladih	Granešina.	
Kratak odmor uz piknik u GMG kod stolova za stolni tenis (hranu i 
piće	nose	sudionici),	te	povratak	uz	potok	preko	Klake	do	Kulturnog	
centra	Dubrava.	Ukupna	dužina	vožnje	je	oko	6	kilometara.	Trasa	
je jednostavna, bez uspinjanja, te je namijenjena svima koji mogu 
samostalno odvoziti 6 kilometara.  

Organizator: Inicijativa BDP - biciklom do Pionirca, MO Ivan 
Mažuranić, MO Dubrava središte, MO Zeleni brijeg i MO Klaka

MALA BICIKLIJADA GRADA ZAGREBA
Zrinjevac
11:00 sati

Male	biciklijade	održavaju	se	s	ciljem	edukacije	najmlađih	sugrađana	
u korištenju bicikla. Prijave su na info punktu Grada Zagreba kod 
Paviljona	od	09:30	sati,	a	start	Male	biciklijade	je	u	11:00	sati.	Prijave	
su obavezne od strane roditelja ili zakonskog zastupnika nad djetetom. 
Mala biciklijada namjenjena je za djecu predškolskog uzrasta, a mogu 
voziti	bicikle,	guralice,	bicikle	s	pomoćnim	kotačima,	tricikle	i	dr..
Dužina	biciklijade:	400	metara

Organizator: Gradski ured za mjesnu samoupravu, promet, civilnu 
zaštitu i sigurnost,  uz podršku Službe za sigurnost cestovnog 
prometa, MUP-PUZ, Zoološki vrt Grada Zagreba, Amazinga, DV 
Botinec i BK Opušteno

RASPLESANI TRG
Kulturni centar Dubrava, Ulica Dubrava 51 a
18:00

Plesna	radionica	na	otvorenom	za	sve	koji	žele	isprobati	kako	je	to	
plesati	u	javnom	prostoru!		Isprobat	ćemo	nekoliko	koraka	standardnih	
i	latinoameričkih	plesova,	a	podsjetit	ćemo	i	na	akciju	NS	Dubrava	pod	
nazivom	“Pokreti	u	javnom	prostoru”	koja	promovira	suvremeni	ples	na	
raznim lokacijama.  
Sudjelovati	mogu	svi	koji	se	zateknu	kod	Kulturnog	centra!	Nije	
potrebno	nikakvo	prethodno	znanje,	samo	volja	za	kretanjem!	 
 

Organizator: NS Dubrava i mjesni odbori Donje i Gornje Dubrave

16. 09. 2023.
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AKTIVNI SENIORI - SJEDIM A VJEŽBAM! 
MO Klaka, Ul. Zdenka Škreba 3
17:00

Sigurno	želite	naučiti	kako	se	razgibati	u	svome	domu,	na	svome	
stolcu.	Evo	prilike!	THERAPEX	-	rekreativna	gimnastika	za	seniore	
(ali	ne	samo	za	njih!)	na	stolicama	i	na	svježem	zraku,	u	parku	ispred	
MO	Klaka.	Kakav	vas	program	čeka?	Terapijske	vježbe	za	kralježnicu	
i	ostale	velike	i	male	zglobove,	istezanje,	vježbe	disanja	i	relaksacija.	
Vježbe	su	nižeg	intenziteta	i	složenosti,	namijenjene	jačanju	mišića	
trupa, zglobova i ligamenta, dobre su protiv osteoporoze te za 
gipkost	kralježnice.	Vježbat	ćemo	oko	pola	sata	pod	vodstvom	Đurđe	
Podvorac, prof. kineziologije i dugogodišnje promicateljice zdravih 
načina	vježbanja	za	sve	generacije,	a	posebno	seniore. 

Organizator: Društvo za sportsku rekreaciju VIGOR, MO Klaka

UPOZNAJTE NOVU IGRU U HRVATSKOJ S 
CORNHOLE CROATIA
Preradovićeva prema Berislavićeva
8:00

Promoviranje	rada	udruge	cornhole	Croatia	i	upoznavanje	posjetitelja	
s	pravilima	i	tehnikama	igranja	Cornholea.	Udruga	“Cornhole	Croatia”	
je	entuzijastična	zajednica	ljubitelja	igre	cornhole.	Njihova	misija	je	
promicanje,	organizacija	i	poticanje	turnira	te	druženja	vezanih	uz	
ovu zabavnu igru. Udruga okuplja ljude svih dobnih skupina koji dijele 
strast	prema	cornholeu	i	žele	se	natjecati	ili	jednostavno	uživati	u	
opuštenom	okruženju	igre.

Organizator: Društvo cornhole Croatia 

SMANJI GAS, POVEĆAJ SIGURNOST: ZAJEDNO 
ZA ODRŽIVU VOŽNJU
Varaždinska ulica Popovec
17:00

Postavljanjem znakova i vizualnim bojanjem ulice potaktnuti sudionike 
u	vožnji	da	se	pridržavaju	ograničenja	brzine.

Organizator: VMO Popovec

OTPAD NIJE SMEĆE - IZLOŽBA AUTORA ŽELJKA 
KRANJECA; ŽELIM ZDENAC
Parkiralište zapadno od zgrade Područnog ureda gradske uprave 
Sesvete, Trg Dragutina Domjanića
10:00

SUBOTA
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Željko	Kranjec,	uz	poruku	“otpad	nije	smeće”,	izlaže	skulpture	u	
prirodnoj	veličini,	inspirirane	hrvatskim	legendama.	Staklo,	žica,	drvo,	
keramika  su neki od materijala od kojih su stvarane skulpture.  

Oslikavanje	asfalta	na	mjestu	gdje	se	nekoć	na	prostoru	današnjeg	
parkirališta nalazilo dvorište Kurije i zdenac s vodom uz postavu 
rekvizita	(bale	slame	i	palete)	na	kojima	se	predviđa	zadržavanje	
građana

Organizator: Narodno sveučilište Sesvete i Muzej Prigorja

LOV NA RIBNJAK
Masarykova i okolne ulice
17:00

	Mali	lovci	na	blago	Ribnjaka	će	kroz	niz	zadataka	vezanih	uz	više	ili	
manje	poznate	znamenitosti	centra	Grada	Zagreba	doći	do	Ribnjaka.	
Svaki zadatak koji otkriju moraju i fotodokumenirati kako bi na cilju 
mogli provjeriti da li su ispunili sve zadatke. Naravno mali lovci 
imat	će	pomoć	svojih	desnih	ruku	(roditelja).	Cilj	je	potaknuti	djecu	
na	razmišljanje,	logičko	zaključivanje	te	prostorne	orijentacije	kroz	
zapažanje	zanimljivih	detalja	Grada	Zagreba.	Za	najbrže	koji	ispune	
zadatke	pripremili	smo	zanimljive	i	kreativne	nagrade!
Uzrast:	9-13	godina
Pratnja:	obavezna	pratnja	jednog	roditelja

Organizator: Centar mladih Ribnjak

BICIKLOM DO KNJIGE 
Knjižnica Božidara Adžije
08:00

Europski	tjedan	mobilnosti	2023.	godine	Knjižnica	Božidara	Adžije	
obilježava	prikladnom	izložbom	promovirajući	biciklizam	kao	oblik	
alternativnog	i	održivog	rješenja	urbanog	transporta.	Uz	to,	cilj	izložbe	
je	i	potaknuti	korisnike	da,	u	skladu	s	ovogodišnjim	sloganom	„Krećimo	
se	kvalitetnije	–	štedimo	energiju“	korištenjem	alternativnih	i	inovativnih	
sredstva	prijevoza	pogoduju	smanjenju	potrošnje	energije	i	zagađenja	
okoliša.  

Organizator: Knjižnice grada Zagreba - Knjižnica Božidara Adžije

TRENING ŠKOLE TRČANJA
Park Maksimir
10:30

Organizator: DŠR Aktivan život

16. 09. 2023.
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ZAIGRANI Š/UMOM
Park šuma Grmoščica
11:00

Prvi	dio	susreta	čine	obilazak	šume,	proučavanje	i	učenje	o	šumskom	
bogatstvu	i	raznolikosti	u	različita	godišnja	doba,	uočavanje	prizemnog	
sloja	šume,	sloja	grmlja,	drveća,	biljaka,	životinja. 
Drugi	dio	programa	čine	kreativne	radionice. 

Organizator: Centar za kulturu i film Augusta Cesarca
 

LIKOVNA RADIONICA “ZAMISLI SVOJ SVIJET”
Tržnica Trešnjevka, Trešnjevački trg 2
17:00

Likovna	radionica	“Zamisli	svoj	svijet”	bavit	će	se	promišljanjem	zelenih	
alternativa transporta i zamišljanjem boljeg, maštovitijeg grada. Kroz 
uvodnu	priču	raspravljat	će	se	o	tome	kako	idemo	s	mjesta	na	mjesto	u	
gradu,	kako	se	ide	u	školu,	kako	se	ide	u	park,	i	kakav	je	najbolji	način	
za	naš	planet.	Polaznici	će	imati	izazov	osmisliti	puteve	kroz	grad	i	
prijevozna	sredstva	koja	će	se	prilagoditi	prirodi.	Unutar	kutija,	u	tehnici	
kolaža	s	raznobojnim	papirima	i	starim	kartama	gradit	će	svoje	ulice,	
parkove	i	likove	koji	će	iskakati	van	čarobne	kutije.

Organizator: Centar za kulturu Trešnjevka

PARK(ING) DAY
Ozaljska ulica na potezu od Trešnevačkog trga do Nehajske ulice
10:00-15:00

Privremena	preobrazba	nekih	parkirnih	mjesta	u	mjesta	posvećena	
pješacima	i	građanima.Glavna	ideja	ove	akcije	je	pokazati	građanima	
kako bi njihov grad/kvart/ulica mogli izgledati ljepše, ugodnije, sigurnije, 
zanimljivije kada bi umjesto (nekih) parkirnih mjesta na ulicama bilo 
više	prostora	za	pješake,	bicikliste,	zelenilo,	klupe,	igrališta,	česme	
s	pitkom	vodom	itd.	Za	ovu	će	se	svrhuprenamjeniti	otprilike	do	15	
parkirnih	mjesta	u	poligone	za	drugačiji	tip	sadržaja.

Organizator: Centar za kulturu Trešnjevka i projekt Mapiranje 
Trešnjevke u okviru akcije Trešnjevka se budi 4, u suradnji 
s građanima, udrugama, inicijativama, mjesnim odborima 
Trešnjevka sjever

DANI OTVORENIH VRATA ZET-A
Ozaljska 105, 16. i 17. rujna 2023.
09:00-17:00

Organizator: Zagrebački električni tramvaj

SUBOTA
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HAJDEMO SE IGRATI
Park, igralište u ulici Miroševečina, MO Zeleni brijeg
15:00

Druženje	i	igranje	zaboravljenih	dječijih	igara	na	otvorenom:	lovice,	
skrivača,	gumi	gumi...

Organizator: Vijeće mjesnog odbora Zeleni brijeg

KVARTOVSKE NJUŠKE U MEDVEŠČAKOVOM 
ZVJERINJAKU
Knjižnica Medveščak, Odjel za odrasle, Trg žrtava fašizma 7
8:00

Šetnja	pasa	dobra	je	za	fizičko	zdravlje	vlasnika.	Šetnjom	naših	
četveronožnih	kućnih	prijatelja	također	štedimo	gorivo	i	energiju.	Tim	
povodom	u	izlozima	Knjižnice	Medveščak	bit	će	izložene	fotografije	
pasa	korisnika	Knjižnice	Medveščak.	Izložba	će	se	moći	razgledati	
tijekom	cijelog	Europskog	tjedna	mobilnosti,	pa	i	duže.	Kućne	ljubimce	
je fotografirala Sanja Koblar.

Organizator: Knjižnice grada Zagreba, Knjižnica Medveščak

NEXTBIKE POINT I ALKA NA BICIKLU
ispred Point Shopping Centera, Rudeška cesta 169a
11:00

Uz nextbike point osigurali smo brojne aktivnosti na otvorenom. Uz 
vožnje	biciklima	električnim,	cargo	ili	tandem,	održati	će	se	i	natjecanje	
nextbike	alke	za	djecu	i	odrasle.	Svi	zainteresirani	će	pritom	moći	
besplatno isprobati gradske bicikle, sudjelovati na nextbike alci na 
biciklu te dobiti prigodne poklone. 

Organizator: Sustav javnih bicikala d.o.o. (NEXTBIKE)

ROLANJE U GRADU - ROLERSKA RADIONICA
OŠ Ivana Meštrovića
09:00 - 10:00

NATJECANJE U SKATE PARKU ZA ROMOBILE 
(SCOOTER) I ROLE (ROLLER FREESTYLE)
skate park Jarun, veliko jezero
12:00 - 20:00
Natjecanje se organizira u skladu s World Skate pravilima
Raspored	kvalifikacija	i	finala	bit	će	objavljen	na	web	stranici.

Organizator: Zagrebački koturaljkaški savez

16. 09. 2023.
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OD DUPCA DO DUPCA – ŠETNJA UZ POTOK 
TRNAVA
Potok Trnava, od Dubca do Dankovečke
17:00

Šetnja	uz	potok	Trnava	od	okretišta	tramvaja	Dubec	do	Dankovečke	i	
natrag. Okupljanje je kod Super Konzuma na okretištu tramvaja Dubec 
u	17	sati.	Hoda	se	šetnicom	uz	potok	pokraj	vrtova	i	kroz	naselja	
Dubec,	Poljanice,	Trnovčica,	Studentski	grad.	Ukupna	udaljenost	koju	
treba	preći	je	oko	5	km.	Cijeli	program	će	trajati	oko	90-120		minuta,	
ovisno	o	veličini	grupe	i	mogućnostima	sudionika.	Staza	je	jednostavna	
i	lagana,	nema	uspona,	prikladna	za	sve	željne	hodanja	od	7	do	77	
godina.	Potrebno	je	doći	u	prikladnoj	obući	za	hodanje,	a	dobro	je	
uzeti	i	štapove	za	nordijsko	hodanje,	ali	nije	nužno.	Dobro	je	ponijeti	sa	
sobom	bočicu	vode.	Predviđamo	i	stajanje	kod	dječjeg	igrališta	blizu	
Oporovečke. 
Cilj	je	promicanje	hodanja	kao	aktivnosti	koja	je	većini	ljudi	
pristupačna.	Pogotovo	želimo	potaknuti	one	koji	su	radi	posla	ili	drugih	
životnih	okolnosti	tjelesno	neaktivni	da	u	svoj	život	uključe	redovito	
hodanje	te	učine	korak	prema	očuvanju	i	unapređenju	zdravlja. 

Organizator: MO Čulinec, MO Ivan Mažuranić, MO Novi Retkovec i 
MO Studentski grad

PROJEKT ILICA QART
Ilica
9:00-17:00

Cilj	projekta	je	dugoročno	promijeniti	urbano	iskustvo	kroz	društveno	
djelovanje	umjetnika,	udruga,	sveučilišta,	obrta	i	građana	unutar	
zajednice.	Festivalski	dio	Projekta	Ilica:	Q’ART	oživljava	najdužu	
zagrebačku	ulicu,	ali	i	njene	prazne	i	zapuštene	prostore	koje	
ispunjava	bogatim	i	raznovrsnim	kulturno-umjetničkim	programima.
Izložbe,	koncerti,	plesne	izvedbe	i	performansi,	edukativne	radionice	
za	djecu	i	odrasle,	ulične	revije,	buvljak,	projekcije	filmova	na	
otvorenom	i	drugi	pop-up	događaji	sastavni	su	dio	projekta	u	svakom	
terminu	održavanja.

NEDJELJA
17. 09. 2023.
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Organizator: Platforma Imagine, Akademija likovnih umjetnosti
VIKENDOM NA MEDVEDNICU
Park prirode Medvednica
9:00-15:00

Vikendom	na	Medvednicu	projekt	je	koji	vodi	građane	grada	Zagreba	
na	planinarske	izlete	po	Medvednici.	Izletima	želimo	osvijestiti	građana	
grada Zagreba o Medvednici koja se nalazi u neposrednoj blizini grada 
i koja predstavlja idealan poligon za sportsko-rekreativne aktivnosti.

Organizator: Društvo športske rekreacije Aktivan život

SPRINT 50M
Karting centar Zagreb, Špansko
10:30 - 12:00

Mjerenje brzine rolanja na 50 m. Start iz mjesta.
Namijenjeno	za	sve	uzraste.	Trebaju	doći	sa	svojom	opremom,	
zaštitna	kaciga	i	role,	obavezno,	ostala	zaštitna	oprema	poželjna	
(štitnici za ruke, koljena i laktove) Potrebno je znanje rolanja.
Za	sve	daljnje	informacije	mogu	se	kontaktirati:
Luka	Markić,		info@rolanje.hr	
Klara	Boraska,	tajnik@rolanje.hr	
www.rolanje.hr 

Organizator: Zagrebački koturaljkaški savez

BICIKLIJADA
Trg Dragutina Domjanića, Sesvete
10:00

vožnja	biciklima	po	GČ	Sesvete.	Tijekom	vožnje	sudionici	će	kroz	
interakciju	s	prolaznicima	pokušati	povećati	svijesnost	da	“Pločnik	nije	
parking”	putem	označavanja	mjesta	na	kojima	se	ne	bi	trebala	nalaziti	
parkirana vozila

Organizator: MO Gajišće, Narodno sveučilište Sesvete i Muzej 
Prigorja

ZAPLEŠITE S MATEOM!
Masarykova ulica 
13:00-14:30

Mentor	´Plesa	sa	zvijezdama´	Mateo	Cvenić,	održati	će	radionicu	
latino-američkih	plesova	na	otvorenom!	Pridružite	nam	se!

Organizator: Gradski ured za gospodarstvo, ekološku održivost i 
strategijsko planiranje 

17. 09. 2023.
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1,2,3 BICIKL
Biciklistička staza na Jarunu (Zagreb)
17:30

1	sat,	2	kotača,	3	kruga 
kroz 5 dana od 18.09. do 22.09. na Jarunu pod vodstvom trenera 
održavali	bismo	edukativno	motivacijsku	biciklističku	trening	vožnju	za	
javnost	s	prosječnom	brzinom	kretanja	od	20km/h	uz	sve	preporuke	za	
sigurnu	vožnju	ne	samo	Jarunom	već	kao	inicijativu	da	se	ljudi	nakon	
ovih	trening	vožnji	odvaže	koristiti	bicikl	u	svakodnevnom	kretanju.	

Organizator: Zagrebački biciklistički savez - klubovi BK Ciklus, 
BK  Dinamo i BK Škola Bicikizma Zagreb

RADIONICA AKTIVNI TRANSPORT
NZJZ Andrija Štampar
13:00

Aktivni transport je jedan od prioriteta brojnih lokalnih politika s 
obzirom na njegove višestruke dobrobiti (tjelesna aktivnost, smanjenje 
zagađenja	i	druge).	Promicanje	aktivnog	transporta	(pješačenja,	vožnje	
bicikla)	na	radno	mjesto,	u	školu	povećava	fizičku	aktivnost	građana	i	
time		zdravstvene	dobrobiti.	Ovom	aktivnosti	bi	se	građani	informirali	
o aktivnom transportu kao tjelesnoj aktivnosti, mjerama sigurnosti te o 
posebnostima	kod	vulnerabilnih	skupina	uz	zajedničku	raspravu.

Organizator: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija 
Štampar

PONEDJELJAK
18. 09. 2023.
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PAMETNOM VOŽNJOM DO SIGURNOSTI I 
OČUVANJA OKOLIŠA
Društvo distrofičara Zagreb, Ljudevita Posavskog 25 b, Novi 
Jelkovec
11:00

Društvo	distrofičara	Zagreb	provodi	edukaciju	vozača	posebno	
prilagođenih	kombi	vozila	za	osobe	s	invaliditetom	uz	nazočnost	
korisnika.

Organizator: Društvo distrofičara Zagreb  

AKTIVNI U ŠKOLI I OKO NJE
OŠ Ivan Mažuranić, Dubrava, Javorinska 5
12:00

Ulice	nisu	samo	za	automobile!	Na	to	ćemo	podsjetiti	tako	da	na	dva	
sata zatvorimo promet oko naše škole i dopustimo djeci da se igraju i 
uživaju	u	sigurnom	prostoru! 
Imat	ćemo	utrku	oko	škole	i	parka	za	naše	učenike	(a	možda	i	učitelje	i	
naše	susjede),	vozit	ćemo	se	biciklima,	rolama	i	romobilima,	crtat	ćemo	
po kolniku, igrati pomalo zaboravljene igre i još ponešto.  
Akcijom	želimo	promovirati	zdrave	životne	navike,	kao	i	na	potrebu	
druženja	i	igranja	na	otvorenome.

Organizator: OŠ Ivan Mažuranić, MO Ivan Mažuranić

LIKOVNE RADIONICE REDUCE-REUSE-RECYCLE
Sav program se odvija na Trg Dragutina Domjanića, na općinskom 
parkiralištu 
10:00

Svakog dana od ponedjeljka do petka (18.-22. rujna 2023.) od 10 
do	12	sati	održavat	će	se	likovna	radionica	Reduce-reuse-recycle,	
voditeljica	radionice	Antoneta	Medved.	Na	radionicama	će	djeca	
izrađivati	uporabno	ukrasne	predete	upotrebom	materijala	koji	se	inače	
svrstavaju	u	kategoriju	otpada.	S	djecom	će	se	razgovarati	o	važnosti	
zaštite	prirode	i	okoliša	onoganačina	na	koji	to	možemo	jednostavno	
i	praktično	provesti.	Na	ovaj	način	se	djecu	od	najranije	dobi	ekološki	
osvještava	o	važnosti	procesa	recikliranja	kako	bi	se	u	odrasloj	dobi	
odgovorno	ponašala	prema	prirodi	i	sudjelovala	u	očuvanju	biološke	
raznolikosti.

Organizator: Narodno sveučilište “Sesvete” 

MALA ŠKOLA ROLANJA
Sav program se odvija na Trg Dragutina Domjanića, na općinskom 
parkiralištu 
10:00

18. 09. 2023.
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Svakog dana od ponedjeljka do petka (18.-22. rujna 2023.) od 10 
do	12	sati	održavat	će	škola	rolanja.	Djeci	ćemo	približiti	rolanje	kao	
aktivnosti	kojom	se	može	brže	doći	do	posla	ili	trgovine,	oblikovati	tijelo	
i	doprinijeti	očuvanju	okoliša.	Voditelj	će	demonstrirati	vožnju	rolama	
unatrag,	vožnju	između	čunjeva	te	ribice.	Nakon	savladavanja	osnova	
rolanja,	djeca	će	se	natjecati	u	štafetnim	igrama.	Pobjednici	kao	i	ostali	
sudionici		biti	će	nagrađeni	slatkim	nagradama.

Organizator: Narodno sveučilište “Sesvete” 

PRIČA O BICIKLIRANJU I RECIKLIRANJU
KGZ Knjižnica Sesvete - Dječji odjel
18:00

Nakon	čitanja	slikovnice	Charlotte	Middleton:	“Kristofor	i	bicikl”,	
razgovaramo	o	bicikliranju	i	izrađujemo	papirnatu	torbu	od	novina

Organizator: Knjižnica Sesvete

OKRUGLI STO: LJUDI U POKRETU - STRANI 
RADNICI U ZAGREBU
KIC Kulturno informativni centar, Preradovićeva 5
17:00

Sve	je	veći	broj	osoba	koje	u	RH	imaju	dozvolu	boravka	i	rada	pa	tako	
i	u	Zagrebu.	Kakav	je	život	i	kakvi	su	radni	uvjeti	stranih	radnika	u	
Zagrebu	saznat	ćete	na	okruglom	stolu	na	kojem	sudjeluju:
Sudionici/e:	
Yogmani Kafle, Non-Resident Nepali Association (NRNA)
Sunčica	Brnardić,	Savez	samostalnih	sindikata	Hrvatske
Sandra	Kasunić,	Centar	za	mirovne	studije
Jakov	Kolak,	Regionalni	industrijski	sindikat	i	Baza	za	radničku	
inicijativu i demokratizaciju
Luka	Kos,	Centar	za	mirovne	studije

Organizator: Grad Zagreb, Gradski ured za kulturu i civilno 
društvo, Odjel za promicanje ljudskih prava i civilno društvo

PONEDJELJAK
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U POTRAZI ZA ZELENOM OAZOM 
GRADSKE ČETVRTI ČRNOMEREC I DONJI GRAD
10:00-12:00

Rekreativno	hodanje	i	posjet	Botaničkom	vrtu	u	Zagrebu	uz	poučno	
predavanje o bilju

Organizator: DOM ZA STARIJE OSOBE SVETI JOSIP ZAGREB, 
DUNJEVAC 17

SPORTSKE IGRE
Park Kate Šoljić
10:00

Mali	dom	Zagreb	će	obilježiti	Europski	tjedan	mobilnosti	organizacijom	
sportskih	igara	u	zajednici.	Cilj	je	upoznati	zajednicu	s	adaptiranim	
sportovima	prilagođenim	sudjelovanju	osoba	s	oštećenjem	vida	i	
dodatnim	teškoćama,	Polo	ili	Kuglanje.	Osobe	iz	zajednice	moći	će	
zaigrati sportske igre s korisnicima Malog doma. Mali dom Zagreb je 
gradska	ustanova	socijalne	skrbi	koja	pruža	usluge	djeci	i	mladima	s	
višestrukim	teškoćama.	

Organizator: Dnevni centar za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali 
dom - Zagreb”

PROGRAM SINDIKATA BICIKLISTA
ZgForum i Masarykova ulica
18:30

Predavanje i radionica/okrugli stol u Zg Forumu, prigodni program 
u	Masarykovoj	ulici.	Sindikat	biciklista	je	udruga	koja	se	zalaže	za	
poboljšanje	uvjeta	za	korištenje	bicikla	kao	efikasnog,	održivog	i	
zdravog prijevoznog sredstva. Zagovaramo i radimo na transformaciji 
gradova	u	čiste,	sigurne,	ugodne	i	zelene	gradove,	po	mjeri	čovjeka,	

UTORAK
19. 09. 2023.
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promičući	bicikliranje	kao	poželjan	oblik	prijevoza.

Organizator: Sindikat Bicklista

BICIKLISTIČKA POČETNICA PROFESORA 
FAUSTA
Knjižnica Medveščak, Odjel za djecu i mladež, Zvonimirova 17
18:00

Pričaonica	na	kojoj	ćemo,	uz	slikovnicu	Nine	Ivanović,	učiti	pet	lekcija	
sigurnog	bicikliranja.	Bicikl	je	prekrasan	izum	koji	ne	zagađuje	okoliš	
i	pruža	mnogo	veselja,	ali	je	potrebno	biti	odgovoran	vozač	te	imati	
ispravan bicikl i dobru zaštitnu opremu.

Organizator: Knjižnice grada Zagreba - Knjižnica Medveščak 

CKIM I TRČAONA ZAJEDNO
Centar za kulturu i informacije Maksimir, Švarcova 18, kvart i park 
Maksimir
19:00

Centar	za	kulturu	i	informacije	Maksimir	(CKIM)	uključuje	se	u	
obilježavanje	Europskog	tjedna	mobilnosti	zajedno	s	Trčaonom.	
Tema	se	provodi	pod	sloganom	“Krećimo	se	kvalitetnije	-	štedimo	
energiju”.	Polaznici	Trčaone	kreću	iz	CKIM-a	na	trčanje	i	nordijsko	
hodanje,	a	CKIM	ih	poziva	na	svoje	programe	koji	će	u	Tjednu	
mobilnosti	za	sve	polaznike	Trčaone	biti	besplatni.

Organizator: Centar za kulturu i informacije Maksimir

BICIKLOPOPRAVLJAONA
Masarykova ulica
17.00 - 20.00

Svi	zainteresirani	moći	će	besplatno	popraviti	svoje	bicikle.	
Biciklopopravljaona	osigurava	specijalizirane	biciklističke	alate	i	pomoć	
volontera,	a	ovoga	puta	radit	ćemo	na	otvorenom!

Organizator: Sindikat biciklista, Zelena akcija

POP UP RADIO
Masarykova ulica
17.00 - 20.00

Pričati	ćemo	o	temama	vezanim	uz	Tjedan	mobilnosti	s	gostima	uz,	
naravno,	glazbene	pauze!

Organizator: Sindikat biciklista

UTORAK
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19. 09. 2023.

HODAMO MI, MOŽETE I VI!
Knjižnica Marina Držića
16:30 sati

Riječ	je	o	aktivnosti	koju,	u	suradnji	s	Domom	za	starije	osobe	Trnje,	
tijekom	Tjedna	mobilnosti	provodimo	već	drugu	godinu	a	njome	želimo	
unaprijediti	i	očuvati	zdravlje	osoba	starije	životne	dobi	te	osoba	s	
invaliditetom,	očuvati	njihove	funkcionalne	i	motoričke	sposobnosti,	
pružiti	im	priliku	za	usvajanje	novih	vještina	te	povećati	njihovu	
sigurnost	u	zajednici.	Kako	bi	se	potaknula	i	održala	mobilnost	osoba	
starije	životne	dobi	i	osoba	s	invaliditetom,	važna	je	umreženost	
svih relevantnih institucija u zajednici – od domova za starije osobe 
i	institucija	koje	pružaju	usluge	u	zajednici	do	knjižnica	i	nevladinih	
organizacija	kao	važnih	sudionika	koji	zajedničkom	suradnjom	mogu	
osigurati navedenu povezanost. 
Desetak	korisnika	Doma	za	starije	Trnje	došetat	će	sa	socijalnim	
radnicima	i	ostalim	djelatnicima	na	druženje	s	korisnicima	i	djelatnicima	
Knjižnice	Marina	Držića.	Tom	prigodom	pripremit	ćemo	im	kavu,	čaj,	
kolače	te	prigodni	poklon	kao	uspomenu	na	Tjedan	mobilnosti,	njihov	
trud	i	druženje.	Najstarija	dobna	skupina	odaslat	će	poruku:	Hodamo	
MI,	možete	i	VI!

Organizator: Knjižnica Marina Držića

JESMO LI VJEŠTIJI OD NAŠIH STARIH?
TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA, DVORIŠTE, SAVSKA CESTA 18
od 10 do 12 sati

Radionica,	Mario	Mirković	(autor),	Katarina	Ivanišin	Kardum	
(voditeljica)
Tijekom	radionice	sudionici	će	se	okušati	u	vožnji	na	replici	Velocipeda,	
takozvanog	”kostolomca”	i	testirati	svoju	spretnost.	Takav	bicikl,	izložen	
u postavu Odjela prometnih sredstva TMNT-a, atraktivnog izgleda s 
prednjim	kotačem	povećanim	radi	postizanja	veće	brzine,	vozili	su	
naši	stari	u	19.	stoljeću.	Bio	je	to	model	koji	je	pokrenuo	masovnu	
proizvodnju	i	upotrebu	bicikla	za	prijevoz	u	svakodnevnom	životu.	Iako	
proglašavan opasnim i smiješnim vozilom, ovaj je bicikl znatno pridonio 
popularnosti i razvoju bicikla.

Organizator: TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA

POSJET KORISNIKA DOMA BOTANIČKOM VRTU 
PMF-A
Botanički vrt PMF, Zagreb
10 12:00

Šetnja	kroz	Botanički	vrt	sa	vodičem.

Organizator: Dom za starije osobe Medveščak Zagreb
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PEL – POKRETNI EKOLOŠKI LABORATORIJ ZA 
ISPITIVANJE KVALITETE ZRAKA
TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA, DVORIŠTE, SAVSKA CESTA 18
19. rujna od 9 do 12 sati i od 13 do 15 sati, te 20. rujna od 9 do 12 
sati i od 13 do 15 sati

Radionica,	Gordan	Golja,	Dvokut	ECRO	(voditelj)
U	prezentaciji	će	pobliže	biti	objašnjen	rad	Pokretnoga	ekološkog	
laboratorija	za	mjerenja	kvalitete	zraka	tvrtke	Dvokut	ECRO	te	će	se	
mjeriti	parametri:	SO2,	CO,	NO/NO2,	benzen,	ozon,	te	meteorološki	
parametri.
Pokretnim ekološkim laboratorijem mjeri se kvaliteta zraka u blizini 
većih	zagađivača	zraka,	npr.	rafinerija,	kemijskih	postrojenja,	
odlagališta otpada, prometnica, kamenoloma... Mjerenja traju 
kontinuirano više dana a na temelju rezultata takvih mjerenja obavlja 
se	kategorizacija	zraka	na	mjerenom	području.

Organizator: TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA

KREATIVNA RADIONICA: MALI ISTRAŽIVAČI 
GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI,  JEZUITSKI TRG 4 
16:30 - 17:45

Prošećite	svojim	kvartom,	a	ako	je	velik	provozajte	se	biciklom	i	
provjerite	da	li	se	u	blizini	nalazi	neko	umjetničko	djelo.	Ako	ga	
pronađete	opišite	ga	i	saznajte	tko	ga	je	napravio.	Ako	je	kip	odredite	
mu visinu, širinu i dubinu, i nemojte zaboraviti ponijeti metar, slikajte ga 
kako	bismo	zajedno	u	radionici	odredili		od	kojeg	je	materijala	načinjen	
te	ga	nacrtali		ugljenom	na	natron	papiru	ili	ga	u	kolažu	smjestili	u	
prostor. Provjerite da li je djelo smješteno ispred ili u blizini nekog 
značajnog	kulturnog	zdanja.		Što	više	podataka	saznate,	to	više	ćemo	
svi	naučiti!

Organizator: Galerija Klovićevi dvori

UMJETNOST ‘’NA KOTAČIMA’’ 
ZG Forum, Gajeva 27 
19. i 20. 09. 2023.
10:00-12:00

Kreativne	radionice	inspirirane	kinetičkom	umjetnošću,	također	
poznatom kao 
umjetnost	u	pokretu,	na	kojima	će	posjetitelji	imati	priliku	izrađivati	
vlastite dodatke, kao npr. 
Zaštita	od	kiše	za	sjedalo,	za	svoja	prijevozna	sredstva	koja	pomažu	u	
očuvanju	okoliša.

Organizator: Muzej za umjetnost i obrt

UTORAK
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ŠAPE KOJE POMAŽU
DV Tatjane Marinić
9:30

Cilj	radionice	je	djeci	predstaviti	važnost	kretanja	za	osobe	s	
invaliditetom	te	različite	načine	kretanja	osoba	s	invaliditetom	i	
korištenje	pasa	pomagača	te	kako	komunicirati	s	našim	korisnicima.	

Organizator: Centar za rehabilitaciju Silver

VJEŽBANJE NA RADNOM MJESTU
NZJZ A Štampar
11:00

Vježbanje	na	radnom	mjestu	se	provodi	već	godinama	u	NZJZ	Andrija	
Štampar za radnike Zavoda s ciljem poticanja tjelesne aktivnosti i 
smanjenja	sjedilačkog	rada	te	edukacije	o	samom	vježbanju.	Provesti	
će	se	informiranje	o	dobrobitima	vježbanja	i	o	samom	vježbanju	na	
radnom	mjestu	te	potom	vježbati	kratak	program	od	15	-	20	minuta	za	
sve	sudionike	-	radnike	Zavoda	i	zainteresirane	građane.

Organizator: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija 
Štampar

REKREATIVNO-EDUKATIVNA ŠETNJA 
„PUTOVIMA KNJIŽEVNIKA NAŠEG KVARTA“
od novouređene šetnica uz potok Bliznec (polazišna točka ugao 
Ulice grada Gospića i Getaldićeve ulice), preko Šetalište Ranka 
Marinkovića do Šetalište Vesne Parun
10:00

Šetnja	korisnika	Gerontološkog	centra	Doma	Peščenica	i	korisnika	
smještaja	Doma	Peščenica	prema	programu	rekreativnog	hodanja	
prilagođenog	osobama	starije	životne	dobi	(ukupna	dužina	šetnice	je	
oko	1,5km	te	će	šetnja	biti	prilagođena	okupljenim	sudionicima)	uz	
zaustavljanja	na	četiri	lokacije	gdje	će	sudionici	aktivnosti	biti	upoznati	
s	književnim	opusom	književnika	čije	ime	nose	šetnice,	moći	će	izvoditi	

SRIJEDA
20. 09. 2023.
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aerobne	vježbe	i	vježbe	istezanja	pod	vodstvom	fizioterapeutskih	
tehničara,	kao	i	sudjelovati	u	vođenoj	meditaciji	i	upoznati	se	s	njezinim	
koristima	za	opuštanje	tijela	i	uma.	Na	kraju	druženja	predviđen	je	
“Društveni	piknik’”	svih	sudionika	na	Šetalištu	Vesne	Parun.
U	slučaju	loših	vremenskih	prilika,	aktivnost	će	se	odgoditi	za	prvi	
slijedeći	povoljni	termin.

Organizator:  Dom za starije osobe Peščenica, Zagreb – 
Gerontološki centar Doma Peščenica

PRISTUPAČNOST ZA OSOBE S INVALIDITETOM 
(U INVALIDSKIM KOLICIMA) I OSOBE SMANJENE 
POKRETLJIVOSTI
Sesvete
10:00

Predavanje	s	temom	„Pristupačnost	za	osobe	s	invaliditetom	(u	
invalidskim	kolicima)	i	osobe	smanjene	pokretljivosti“,	Srednja	škola	
Jelkovec, Ul. Vladimira Stahuljaka 1, 10360 Sesvete
11:00	sati	obilazak	zadanih	lokacija	korisnika	Centra	za	pružanje	
usluga u zajednici Novi Jelkovec uz asistenciju, u pratnji asistenata 
Centra	i	učenika	Srednje	škole	Jelkovec,	ruta:	Ul.	Ladisalava	Šabana	
6 – Ul. Vladimira Stahuljaka 1., 10360 Sesvete 

Organizator: Centar za pružanje usluga u zajednici Novi Jelkovec 

EDUKACIJA VOZAČA AUTOBUSA ZET-A O 
SPECIFIČNOSTIMA PRIJEVOZA I KOMUNIKACIJE 
S OSOBAMA S INVALIDITETOM
Autobusni pogon Podsused, Samoborska 217
9:00

Provest	će	se	edukacija	vozača	ZET-a	o	specifičnostima 
prijevoza osoba s invaliditetom (ulazak u vozilo, korištenje 
rampe, glasovne najave, komunikacija).

Organizator: Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – 
SOIH u suradnji sa Savezom gluhih i nagluhih grada 
Organizator: Zagreba, Udrugom slijepih Zagreb, udrugom 
Spinalne ozljede Zagreb i Savezom udruga za autizam Hrvatske
 

SRIJEDA



24 EUROPSKITJEDANMOBILNOSTI

MOBILNOST SLIJEPIH I SLABOVIDNIH 
SUGRAĐANA - EDUKATIVNA I PARTICIPATIVNA 
RADIONICA KOD NJEGOŠEVE 10
Na pločniku i kolniku ispred Njegoševe 10
17:00

Gradska	četvrt	Peščenica-Žitnjak	i	Mjesni	odbor	Peščenica	uskoro	
dobivaju	novu	osnovnu	školu	za	slijepe	i	slabovidne!	Škola	se	gradi	u	
odvojku Njegoševe ulice, pokraj prostorija Mjesnog odbora te pokraj 
kolnog	ulaza	Centra	Vinko	Bek. 
Cilj	događaja	je	kroz	edukativnu	i	participativnu	radionicu	podići	razinu	
svijesti	i	znanja	o	poteškoćama	s	kojima	se	susreću	slijepi	i	slabovidni	
prilikom	kretanja	gradom	te	unaprjeđenje	infrastrukture	koja	služi	
slijepim	i	slabovidnim	sugrađanima	za	sigurno	i	samostalno	kretanje	
gradom.  
 
-	CENTAR	VINKO	BEK:	edukacija	kako	pristupiti	i	pomoći	slijepim	i	
slabovidnim	sugrađanima	i	korištenje	posebnih	naočala	kako	bi	se	
dočaralo	iskustvo	slijepih	i	slabovidnih	(ovdje	smo	svakako	otvoreni	za	
druge i dodatne prijedloge) 
-	GRADSKA	ČETVRT:	prezentacija	dosadašnjeg	rada	na	unaprjeđenju	
infrastrukture	za	slijepe	i	slabovidne	u	okolici	Centra	Vinko	Bek	te	
prikupljanje	prijedloga	uređenja	odvojka	Njegoševa 

Organizator: GRAD ZAGREB, VIJEĆE GRADSKE ČETVRTI 
PEŠČENICA-ŽITNJAK, VIJEĆE MJESNOG ODBORA PEŠČENICA, 
CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE VINKO BEK

LETIMO PADOBRANOM S NAŠIM DOMAĆIM 
LEONARDOM- FAUSTOM VRANČIĆEM
Centar za kulturu i obrazovanje Susedgrad, Argentinska 5
18.00-19.30 sati

Radionica	se	bavi	zanimljivim	životom	Fausta	Vrančića;	izumitelja,	
jezikoslovca,	pjesnika,	diplomata,	inženjera	i	biskupa	rođenog	u	
Šibeniku	u	16.	stoljeću.	Manje	je	poznato	da	je	usavršavao	različite	
vrste	mlinova,	žičare,	mostove,	brodove,	radne	strojeve	u	poljoprivredi	
i	još	mnogo	toga.	Najpoznatiji	je	po	svojem	padobranu	pa	ćemo	se	i	mi	
zabaviti uz izradu makete padobrana. Na kraju radionice je kviz.
Područja	koja	se	obrađuju:	Tehnička	kultura,	fizika,	geografija,	povijest.

Organizator: Centar za kulturu i obrazovanje Susedgrad

20. 09. 2023.
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EDUKATIVNI POLIGON SIGURNE VOŽNJE 
ELEKTRIČNIM ROMOBILIMA
Masarykova ulica
12:00

Poligon	sigurne	vožnje	ima	svrhu	omogućit	besplatnu	edukaciju	
građanima	Grada	Zagreba	i	njegovim	posjetiteljima	u	pogledu	
pravilnog i sigurnog prometovanja e-romobilima kao novim, 
alternativnim	načinom	prijevoza.	 
Za	građane	će	biti	osigurani	električni	romobili	i	zaštitna	oprema,	dok	
za	poligon	nije	potreban	poseban	postav	već	se	koriste	uobičajeni	
nefiksirajući	rekviziti	kao	što	su	čunjevi.	 
Edukatori	tvrtke	Bolt	demonstrirat	će	siguran	način	vožnje	i	upoznati	
sudionike	o	svim	relevantnim	propisima	kao	i	o	važnostima	njegovanja	
prometne kulture.  
Procijenjeno vrijeme trajanja edukativnog poligona je 2h. 

Organizator: Bolt Services d.o.o.

KREATIVNA RADIONICA: ZAŠTO JE OVO MOJE 
MJESTO POSEBNO?
GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI,  JEZUITSKI TRG 4 
16:30 - 17:45

Budući	da	svi	dolazite	iz	različitih	kvartova	grada	Zagreba,	mogli	biste	
odabrati		mjesto		na	kojem	se	igrate,	čavrljate	s	prijateljima	ili	svojim	
simpatijama,	šećete	svoje	kućne	ljubimce.	Možda	vam	je	ono	značajno	
jer	je	tamo	neko	staro	drvo,	neki	kip,	par	klupica	ili	tobogan,	možda	
je	to	mjesto	prvog		sramežljivog	poljupca,	odabrat	ćete	sami.	Radove	
koje	u	radionici	kreirate	stavit	ćete	na	to	vaše	posebno	mjesto,	poslikati	
u	ambijentu	i	fotografiju	ćemo	staviti	na	našu	web	stranicu	pod	linkom	
Artionica	uz	temu:		Zašto	je	ovo	moje	mjesto	posebno!?		Bit	će	to	samo	
vaša	umjetnička	poruka	kao		„ostavština“	na	jedan	poseban	trenutak!

Organizator: Galerija Klovićevi dvori

PRISTUPAČNOST ZA OSOBE S INVALIDITETOM I 
OSOBE SMANJENE POKRETLJIVOSTI
Knjižnica Jelkovec, Vladimira Stahuljaka 3, Sesvete
12:00

Predavanje	za	učenike	osnovne	škole.

Organizator: Knjižnice grada Zagreba, Knjižnica Jelkovec, Centar 
za pružanje usluga u zajednici Novi Jelkovec

SRIJEDA
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20. 09. 2023.

PRIKAZIVANJE FILMA “SMJENA GENERACIJA - 
TKO SPAŠAVA SVIJET?”
Cineplexx City Center One Zagreb East (Slavonska avenija 11d, 
Zagreb)
10:00

Prikazivanje	filma	aktivnost	je	u	sklopu	projekta	EU	Youth	Cinema:	
Green	Deal.	Projekt	je	posvećen	održivoj	Europi	i	predstavlja	
odgovarajuće	ciljeve	zelenog	plana	u	kinematografskom	kontekstu.	
Projekt	daje	važan	doprinos	uvažavanju	i	razumijevanju	Europskog	
zelenog plana i nudi interkulturnu platformu za multikulturni pristup 
zelenoj agendi. Program se temelji na odabranoj zbirci europskih 
filmova koji se prikazuju u kinima u 21 europskom gradu.
Projekt izravno doprinosi razvoju sve više ekološki osvještenog društva 
kroz projekcije filmova za mlade, starije od 14 godina.  

Nakon	prikazivanja	filma,	uslijedit	će	moderirana	diskusija	s	
panelistima o tematici filma.

Organizator: Centar za kulturu dijaloga

RADIONICA PEL – POKRETNI EKOLOŠKI 
LABORATORIJ ZA ISPITIVANJE KVALITETE 
ZRAKA
TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA, DVORIŠTE, SAVSKA CESTA 18
09:00

U	prezentaciji	će	pobliže	biti	objašnjen	rad	Pokretnoga	ekološkog	
laboratorija	za	mjerenja	kvalitete	zraka	tvrtke	Dvokut	ECRO	te	će	se	
mjeriti	parametri:	SO2,	CO,	NO/NO2,	benzen,	ozon,	te	meteorološki	
parametri.
Pokretnim ekološkim laboratorijem mjeri se kvaliteta zraka u blizini 
većih	zagađivača	zraka,	npr.	rafinerija,	kemijskih	postrojenja,	
odlagališta otpada, prometnica, kamenoloma... Mjerenja traju 
kontinuirano više dana a na temelju rezultata takvih mjerenja obavlja 
se	kategorizacija	zraka	na	mjerenom	području.

Organizator: TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA
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KAD VOZAČI „PROLUPAJU“ (I SJEDNU NA 
BICIKLE)!
Knjižnica Marina Držića
16:30 sati

Potaknuli smo velike zaljubljenike u svoje limene ljubimce da ih barem 
jedan	dan	ostave	na	parkiralištu	i	krenu	u	avanturu	bicikliranja,	vožnje	
romobila	i	sličnih	drukčijih	prijevoznih	rješenja.	Svoje	će	dojmove	o	tom	
iskustvu	razmijeniti,	nakon	posla,	ispred	Knjižnice	Marina	Držića,	uz	
šalicu	čaja	i	druženje.

Organizator: Knjižnica Marina Držića

METEOROLOŠKO MOTRENJE – METEOROLOŠKA 
POSTAJA „TEHNIČKI MUZEJ“ 
TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA, DVORIŠTE, SAVSKA CESTA 18
20. rujna od 10 do 11 sati i 22. rujna od 10 do 11 sati

U	dvorištu	Tehničkog	muzeja	Nikola	Tesla	postavljena	je	klasična	
klimatološka postaja za mjerenje osnovnih meteoroloških elemenata 
i pojava potrebnih za upoznavanje vremena i klime. Postaja ostaje 
trajno u dvorištu Muzeja i nakon završetka Festivala znanosti. 
Opremljena	je	osnovnim	klasičnim	meteorološkim	instrumentima	za	
mjerenje	temperature	i	vlažnosti	zraka,	kišomjerom	te	registrirnim	
instrumentima.
Upoznajte	se	s	načinom	dobivanja	i	mjerenja	meteoroloških	podataka	
o	kojima	svakodnevno	čitate	u	novinama	ili	ih	čujete	na	radiju	ili	
televiziji.	Bez	tih	podataka,	prikupljenih	širom	Hrvatske	i	okolnog	
područja,	nema	ni	poznavanja	vremena	i	klime,	niti	vremenskih	
prognoza	koje	nam	često	olakšavaju	planiranje	i	svakodnevne	
aktivnosti.
Primjereno	za	djecu	od	vrtićke	dobi	do	uzrasta	srednje	škole.

Organizator: TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA

PREDSTAVLJANJE FAKULTATIVNOG PREDMETA 
ELEKTROMOBILNOST
TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA, DVORIŠTE, SAVSKA CESTA 18
10:00

Voditelji:	Krešimir	Utović

Uvođenje	fakultativnog	predmeta	elektromobilnost	u	nastavni	proces	
logičan	je	nastavak	s	posebnim	naglaskom	na	ekološkom	aspektu	
koncepta	e-mobilnosti	korištenjem	električne	energije	iz	obnovljivih	
izvora.

Organizator: TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA

SRIJEDA
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TRAGOM MAKSIMIRSKIH JEZERA
MO Maksimir, Barutanski Breg 5
17:00 sati

Šetnja od MO Maksimir do parka Maksimir te uz jezera uz 
vodstvo	planinarskih	vodiča.	U	toku	ture	upoznajemo	sudionike	sa	
zdravstvenim i socijalnim koristima hodanja i planinarenja.

Organizator: HPD Gorščica Zagreb

20. 09. 2023.
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 3. BICIKLIJADA ŠSSGZ-A
RŠC JARUN
9:00

Školski sportski savez Grada Zagreba provodi projekt pod nazivom 
“Biciklom	u	školu”.	U	prvoj	polovici	ove	godine	održana	su	četiri	
Biciklistička	izazova	u	kojem	su	sudjelovali	učenici	i	profesori	
osnovnih i srednjih škola Grada Zagreba. U navedenih aktivnostima 
sudjelovalo	je	420	učenika	i	39	profesora	iz	23	osnovne	i	srednje	
škole. U okviru projekta i ETM-a Savez bi organizirao 3. Biciklijadu  za 
učenike	osnovnih	i	srednjih	škola	na	RŠC	Jarun.	Sudionici	biciklijade	
vozili	bi	2	kruga	(cca	14	km),	a	nakon	toga	bi	bio	održana	zabavno-
edukativno-sportski	program	u	kojem	bi	se	učenici	i	profesori	natjecali	
u	tri	discipline:	utrka	ubrazanja,	spora	vožnja	te	slalom	vožnja.	Osim	
navedenih	događanja	Savez	bi	dodijelio	nagrade	najuspješnijim	
školama	i	pojedicima	ovogodišnjeg	projekta	“Biciklom	u	školu”.	

Organizator: ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ GRADA ZAGREBA

SUSRETI REKREATIVNIH RADIONICA
PARK DOMA ZA STARIJE OSOBE SVETI JOSIP ZAGREB, 
DUNJEVAC 17
10:00-12:00

Vježbanjem	prilagođenih	rekreativnih	sportova	čuvamo	funkcionalnu	
sposobnost i neovisnost starijih osoba te tako  štedimo resurse društva 
u zdravstvenom, socijalnom i ekonomskom sektoru

Organizator: Dom za starije osobe sveti josip zagreb

PRISTUPAČNOST U GRADSKOJ ČETVRTI ZA 
OSOBE S INVALIDITETOM I OSOBE SMANJENE 
POKRETLJIVOSTI
Osnovna škola Antuna Mihanovića
18:00
Održat	će	se	predavanje	s	temom	„Pristupačnost	u	gradskoj	četvrti	za	
osobe	s	invaliditetom	i	osobe	smanjene	pokretljivosti“,	u	Osnovnoj	školi	

ČETVRTAK
21. 09. 2023.
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Antuna	Mihanovića,	Dubečka	ul.	5,	10040	Zagreb.	Predavači	su	gosp.	
Vojin	Perić,	predsjednik	Hrvatskog	saveza	slijepih	i	direktor	kazališta	
slijepih	i	slabovidnih	osoba	“Novi	život”	i	mr.sc.	Andreja	Marcetić,	
član	Vijeća	za	prevenciju	Vijeća	Gradske	četvrti	Gornja	Dubrava	
i	predsjednica	Odbora	za	ljudska	prava	i	međunarodne	odnose	
UŠRIDRRH.

Organizator: Vijeće Gradske četvrti Gornja Dubrava, Osnovna 
škola Antuna Mihanovića

EDUKACIJA VOZAČA TRAMVAJA ZET-A O 
SPECIFIČNOSTIMA PRIJEVOZA I KOMUNIKACIJE 
S OSOBAMA S INVALIDITETOM
Tramvajski pogon Trešnjevka, Ozaljska 105
13:00

Provest	će	se	edukacija	vozača	ZET-a	o	specifičnostima	prijevoza	
osoba s invaliditetom (ulazak u vozilo, korištenje rampe, glasovne 
najave, komunikacija).

Organizator: Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske 
– SOIH u suradnji sa Savezom gluhih i nagluhih grada Zagreba, 
Udrugom slijepih Zagreb, udrugom Spinalne ozljede Zagreb i 
Savezom udruga za autizam Hrvatske

EDUKACIJA VOZAČA SPECIJALIZIRANIH 
VOZILA ZET-A SPECIFIČNOSTIMA PRIJEVOZA I 
KOMUNIKACIJE S OSOBAMA S INVALIDITETOM
Autobusni pogon Dubrava, Mandlova 5b
15:00

Provest	će	se	edukacija	vozača	ZET-a	o	specifičnostima	prijevoza	
osoba s invaliditetom (ulazak u vozilo, korištenje rampe, glasovne 
najave, komunikacija).

Organizator: Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske 
– SOIH u suradnji sa Savezom gluhih i nagluhih grada Zagreba, 
Udrugom slijepih Zagreb, udrugom Spinalne ozljede Zagreb i 
Savezom udruga za autizam Hrvatske

 

21. 09. 2023.
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ZAVRŠNA KONFERENCIJA PROJEKTA 
CLIMASUM: PODRŠKA PLANIRANJU ODRŽIVE 
URBANE MOBILNOSTI
Kulturni centar Napredak, Bogovićeva 1, Zagreb
11:00

Organizacija	civilnog	društva	koja	potiče	i	pruža	potporu	provedbi	
promjena	usmjerenih	prema	održivosti,	tajništvo	mreže	CIVINET	
SLovenija-Hrvatska-JIE

Organizator: ODRAZ - Održivi razvoj zajednice

LOFT SLAVI DAN DONJEG GRADA UZ REVIJU 
PREDSTAVA I NASTUPE ZAGREBAČKIH UČENICA 
I UČENIKA!
četvrtak 21.9.2023. na Ribnjaku
u 18 sati

Teatar	Poco	Loco	„Pjeva	mi	se	pjesma:	Orkestra	Pokoloka“	u	
parku Ribnjak
ženska	klapa	XVI.	gimnazije
nastup	učenika	i	učenica	GU	Elly	Bašić

Dan	Donjeg	grada	u	Zagrebu	obilježava	se	23.	rujna,	a	tim	
povodom	LOFT-ovke	i	LOFT-ovci	odlučili	su	malim	i	velikim	
stanovnicima	grada	–	svim	Zagrepčanima	i	Zagrepčankama	–	
pokloniti	nešto	posebno	iz	zagrebačke	kazališne	kuhinje!
Posljednjih	godina	vezani	smo	uz	dva	zagrebačka	parka	u	
centru grada – pa kako i ne bismo bili, kada smo toliko dugo 
čekali	da	ožive	i	procvjetaju!	To	su	Ribnjak	i	Krešimirac	odnosno	
park na Trgu Petra Krešimira IV, šetališta pasa i okupljališta 
mačaka	koja	polagano	postaju	prave	male	kazališne	dvorane	
na	otvorenom!	Proslava	Dana	Donjeg	grada	održat	će	se	od	
21. do 23. rujna – na Krešiću i Ribnjaku – baš u onim satima 
kada je slobodno vrijeme i tople rujanske dane najbolje provesti 
u	otvorenom	kazalištu.	Program	uključuje	reviju	najposebnijih	
predstava za djecu i mlade koju organizira regionalna 
platforma	Od	malih	nog(u)	te	nastupe	učenika	i	učenica	
škola koji se muvaju po Donjem gradu. Program na Ribnjaku 
21.9.	otvara	Teatar	Poco	Loco	sa	svojim	scensko-muzičkim	
spektaklom	„Pjeva	mi	se	pjesma:	Orkestra	Pokoloka“	nakon	
čega	nastavljamo	s	muzičkim	programom	nastupima	ekipe	iz	
Elly	Bašić	i	ženske	klape	XVI.	gimnazije.	Drugi	dan	obilježen	
je	magičnom	predstavom	„Sunce	Djever	i	Neva	Nevičica“	
Kazališta Mala scena, a nakon nje nastupa 4.b OŠ Petar Zrinski 
sa	svojom	lutkarskom	avanturom	o	Zagrebu	„Zagrebi	legendu“.	

ČETVRTAK
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Program zatvara akrobatski parkur, predstava „Generacija X 
Y	Z“	koja	će	se	održati	23.9.	u	rondeli	na	Krešimirovom	trgu.	
Predstava	je	namijenjena	djeci	uzrasta	10+,	a	otvara	vječno	
pitanje	razlike	u	generacijama	i	kome	zaboga	tko	pripada!
Program je ostvaren uz kreativne savjete regionalne platforme 
Od	malih	nog(u)	i	financijsku	potporu	mjesnih	odbora	Hrvatski	
narodni vladari i Petar Krešimir IV te Zaklade Kultura nova. Rad 
LOFT-a	financijski	podržava	Zaklada	Kultura	nova. 

Organizator: LOFT, Zaklada Kultura nova, VGČ Donji grad

GLAZBENA RADIONICA SVIRANJA AFRIČKIH 
BUBNJEVA 
Trg Dragutina Domjanića Sesvete
16:00

Glazbena	Radionica	Sviranja	afričkih	bubnjeva	-	radionica	osnova	
sviranja bubnjeva, stvaranja ritmova i prepuštanja glazbenoj 
harmoniji.	Uz	stručno	vodstvo	i	individualnu	asistenciju	Marka	
Borića,	voditelja	radionice,	polaznici	će	pokušati	razviti	osjećaj	za	
izražavanje	na	bubnju,	smisao	za	toleranciju	i	zajedništvo	(dok	jedan	
svira	solo	dionice,	grupa	ga	podržava	osnovnim	ritmom)	te	poboljšati	
samokontrolu,	pažnju	i	memoriju.

Organizator: Narodno sveučilište “Sesvete” 

GLAZBENA RADIONICA PLEŠIMO AFRIČKE 
PLESOVE
Trg Dragutina Domjanića Sesvete
16:00

Rradionica	koraka	i	ritmova	afričkog	plesa,	voditeljica	Lynder	Musimbi	
Libese
Živimo	u	vremenu	velikih	migracija	koje	mijenjaju	sliku	svijeta.	Stoga	
je	jako	bitno	upoznati	i	svoju	kulturu		i	kulturu	ljudi		koji	žive	pokraj	nas	
jer	jedni	od	drugih	možemo	puno	toga	naučiti.	Kroz	ples	i	glazba,	kao	
neizostavan	dio	afričke	tradicije	opustit	ćemo	se,	zabaviti	i	naučiti	više	
o	afričkoj	kulturi.	Afrički	plesovi	su	se	pokazali	učinkovitim	lijekom	protiv	
stresa,	a	uz	plesne	i	ritmičke	vježbe	poboljšavamo	zdravlje	i	kondiciju.

Organizator: Narodno sveučilište “Sesvete” 

21. 09. 2023.
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PROMETNA RADIONICA “SUPERJUNACI NA 
ZELENIM KOTAČIMA”
KGZ - Knjižnica S. S. Kranjčevića
17:30

Na	radionici	ćemo	kroz	zabavu	na	kreativan	i	neobičan	način	učiti	
djecu	o	održivoj	mobilnosti	i	uštedi	energije,	istraživati	alternativne	
oblike	prijevoza	i	razgovarati	o	malim	promjenama	koje	možemo	učiniti	
kako bismo smanjili potrošnju energije prilikom putovanja.
Želja	nam	je	potaknuti	djecu	da	postanu	mali	ambasadori	za	
promicanje	održive	mobilnosti	u	svojim	školama	i	zaštitnici	naše	
planete.
Prometna radionica namijenjena je djeci od 6 do 10 godina.

Organizator: Knjižnica S. S. Kranjčevića u suradnji s Lanom 
Račić, voditeljicom prometnih radionica “Prometnjak”

SIGURNOST PJEŠAKA U PROMETU, 
EDUKATIVNO PREDAVANJE
TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA, DVORIŠTE, SAVSKA CESTA 18
od 10 do 11 sati

Voditeljica:	Maja	Stanić
Škola	za	cestovni	promet	iz	Zagreba	već	petu	godinu	provodi	
educiranje mladih sudionika u prometu u sklopu fakultativnog 
predmeta	pod	nazivom	„Sigurnost	pješaka	u	cestovnom	prometu“.		
Preventivnim	edukacijama	učenici	Škole	za	cestovni	promet	različitim	
aktivnostima	utječu	na	promjenu	ponašanja	pješaka	kao	najugroženije	
skupine	sudionika	u	prometu,	te	koristeći	znanja	stečena	u	redovnom	
obrazovanju	educiraju	sudionike	u	prometu	u	cilju	povećanja	
sigurnosti	pješačkog	prometa.	U	sklopu	edukacije	svaki	sudionik	će	
dobiti	reflektirajući	privjesak	i	edukativni	letak	kojima	se	želi	dodatno	
motivirati pozitivne promjene u ponašanju pješaka u cestovnom 
prometu.	Edukaciju	će	održati	učenici	3.	razreda	smjer	Tehničar	
cestovnog	prometa	pod	mentorstvom	voditeljice	Maje	Stanić.

Organizatori: ŠKOLA ZA CESTOVNI PROMET i TEHNIČKI MUZEJ 
NIKOLA

ČETVRTAK



34 EUROPSKITJEDANMOBILNOSTI

21. 09. 2023.

TRČANJE I REKREATIVNO VJEŽBANJE
Savski nasip i SRC Staro Trnje
20:00

Hodanje	i	trčanje	po	Savskom	nasipu	te	provođenje	rekreativnog	
vježbanja	i	ostalih	sportskih	igra	na	SRC	Staro	Trnje.	Budući	da	je	
tema	Europskog	tjedna	mobilnosti	u	2023.	godini	„Štedimo	energiju“,	
svi	sportaši	koji	će	doći	na	navedene	aktivnosti	pješice,	javnim	
prijevozom,	biciklima	ili	romobilima	dobit	će	simbolične	nagrade.

Organizator: Zagrebački sportski savez gluhih, Hrvatski sportski 
savez gluhih

3. BICIKLIJADA ŠSSGZ
RSC JARUN

3. Biciklijada ŠSSGZ sastavni dio aktivnosti koje se provode u okviru 
projekta	„Biciklom	u	školu“

Organizator: Školski sportski savez Grada Zagreba
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ZAGREBAČKA ŽBICA
Zrinjevac, 22. rujna 2023
18:00 sati

Zagrebačka	Žbica	je	tradicionalna	vožnja	biciklima	zagrebačkim	
ulicama	s	ciljem	promicanja	tolerancije	i	prometne	kulture	među	
svim	sudionicima	u	prometu.	Okupljanje	građana	je	na	Zrinjevcu	kod	
paviljona	od	16	sati.	Vožnja	će	se	odvijati	u	redovnom	režimu	prometa	
uz	policijsku	pratnju	na	biciklima.	Prva	Zagrebačka	žbica	vožena	je	
na Dan bez automobila 2000. godine i mnogobrojna djeca odrasla 
su	u	odgovorne	vozače	bicikala.	Početak	vožnje	je	u	18:00	sati.	Svi	
sudionici	voze	na	vlastitu	odgovornost.	Dužina	vožnje	je	7	km.

Organizator: Gradski ured za mjesnu samoupravu, promet, civilnu 
zaštitu i sigurnost uz podršku Službe za sigurnost cestovnog 
prometa, MUP-PUZ; stranice Moj bicikl i Biciklističkog kluba 
Opušteno. 

PETAK
22. 09. 2023.

DAN BEZ 
AUTOMOBILA
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VIRTUALNA ŠETNJA „PEŠČA IZ DRUGOG KUTA“
hol i atrij Doma za starije osobe Peščenica, Zagreb
10:30

Simulacija	šetnje	prostorom	Peščenice	(Volovčice,	Donjih	Svetica,	
Borongaja	i	Ferenščice)	putem	fotografija	i	opisa	lokacija	koji	će	
korisnicima	II.	i	III.	stupnja	usluge	Doma	Peščenica	stvoriti	dojam	
stvarne	šetnje	Peščenicom.	Šetnja	prostorom	hola	i	atrija	Doma	
Peščenica,	u	kojem	će	biti	definirani	punktovi	stvarnih	lokacija	i	
ruta	kretanja	našom	četvrti	(Kulturni	centar	KNAP,	Knjižnica	S.S.	
Kranjčević,	NK	HAŠK	1903,	Znanstveno-učilišni	kampus	Borongaj,	
tržnica	Volovčica,	Šetalište	Ranka	Marinkovića,	Šetalište	Vesne	Parun	
i	šetnica	uz	potok	Bliznec),	približit	će	se	pojedina	kulturno-društvena	
mjesta	Peščenice	onim	korisnicima	koji	su	zbog	svoje	funkcionalne	
ovisnosti	ograničeni	u	kretanju	Peščenicom.	Šetnja	će	biti	popraćena	
i	medicinsko-rekreativnim	te	vježbama	opuštanja	vođenim	od	strane	
fizioterapeutskih	tehničara	s	ciljem	podizanja	svijesti	o	važnosti	
kvalitetnog	fizičkog	kretanja.

Organizator:  Dom za starije osobe Peščenica, Zagreb

VJEŽBANJEM DO ZDRAVLJA
Šumska staza Bliznec
11:00

Mjesto	sastanka	križanje	ulice	Bliznec	i	Markuševačke	ceste	te	od	te	
točke	pa	do	pilane	Bliznec	skupine	se	kreću	hodajući	(sporo	hodanje,	
brzo	hodanje,	nordijsko	hodanje)	ili	trčeći	prema	afinitetima	prijavljenih	
osoba	(kad	budu	prijave	za	događaj,	prijavitelji	moraju	odabrati	što	
žele).	Kada	se	stigne	do	cilja	30	min	edukacije	o	pokretu	i	vježbanje	
za	sve	prisutne,	a	posebno	za	osobe	koje	imaju	neka	ograničenja	u	
kretanju.	Po	završetku	vježbanja	i	edukacije	zajedničko	druženje.

Organizator: Zagrebački parasportski savez

VJEŽBANJEM DO ZDRAVLJA - PRIKAZ 
NORDIJSKOG SKIJANJA
Europski trg, Zagreb
17:00

Mjesto	dogovora	i	sastanka	je	na	Europskom	trgu.	Tamo	ćemo	u	
suradnji sa sportašima iz Monoski kluba i SKOI-a Sljeme prezentirati 
i demonstrirati aktivnost nordijskog skijanja na rolama specijanlnim 
za	ljetni	dio	treninga	nordijskog	skijanja.	Svi	zainteresirani	će	moći	
probati i sudjelovati u ovom sportu. Nakon prezentacije i demonstracije 
održati	će	se	kratki	trening-vježbanje	i	edukacija	o	tjelesnom	vježbanju	
općenito.	Svi	zainteresirani	će	moći	pitati	sve	što	ih	zanima	vezano	za	
nordijsko	skijanje	i	zimske	sportove.	Nakon	prezentacije	i	vježbanja	
zajedničko	druženje.

Organizator: Zagrebački parasportski savez

22. 09. 2023.
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PREDSTAVLJANJE PROJEKTA PJEŠAČKO/
BICIKLISTIČKE STAZE UZ VELIKU CESTU/
SISAČKU ULICU KOJA BI POVEZIVALA NASELJA 
UZ TU PROMETNICU, ODNOSNO GRADOVE 
ZAGREB I VELIKU GORICU
Društveni dom u Odri, Odranska 82
19:00

Tribina	na	kojoj	bi	se	građanima	predstavio	navedeni	projekt.

Organizator: Vijeće mjesnog odbora Odra

RADIONICA POPRAVKA GUME NA BICIKLU 
OŠ kralja Tomislava, Nova cesta 92
13:00

Radionica	će	učenike	viših	razreda	osnovne	škole	naučiti	kako	
popraviti	probušenu	gumu	na	biciklu.	Cilj	je	osnažiti	djecu	novim	
znanjem i potaknuti ih na korištenje bicikla kao prijevoznog sredstva u 
svakodnevnom	životu.	Ovim	putem	promoviramo	i	održivi	način	života	i	
smanjenje	otpada	popravkom,	a	ne	zamjenom	oštećenih	predmeta.

Organizator: Mjesni odbor Silvije Strahimir Kranjčević, 
Biciklopopravljaona (Zelena akcija) i OŠ kralja Tomislava

PREDAVANJE I DISKUSIJA : MOGUĆNOSTI 
TERETNOG BICIKLA
ZG Forum, Gajeva 27
18.30 - 20.00

Predavanje	i	panel	rasprava	o	mogućnosti	koje	nam	pruža	teretni	
bicikl.

Organizator: Sindikat biciklista

PETAK
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AKTIVNI SENIORI - SJEDIM A VJEŽBAM!
MO Klaka, Ul. Zdenka Škreba 3
10:00

Sigurno	želite	naučiti	kako	se	razgibati	u	svome	domu,	na	svome	stolcu.	
Evo	prilike!	THERAPEX	-	rekreativna	gimnastika	za	seniore	(ali	ne	samo	
za	njih!)	na	stolicama	i	na	svježem	zraku,	u	parku	ispred	MO	Klaka.	 
Kakav	vas	program	čeka?	Terapijske	vježbe	za	kralježnicu	i	ostale	
velike	i	male	zglobove,	istezanje,	vježbe	disanja	i	relaksacija.	Vježbe	
su	nižeg	intenziteta	i	složenosti,	namijenjene	jačanju	mišića	trupa,	
zglobova i ligamenta, dobre su protiv osteoporoze te za gipkost 
kralježnice. 
Vježbat	ćemo	oko	pola	sata	pod	vodstvom	Đurđe	Podvorac,	prof.	
kineziologije	i	dugogodišnje	promicateljice	zdravih	načina	vježbanja	za	
sve generacije, a posebno seniore. 

Organizator: Društvo za sportsku rekreaciju VIGOR, MO Klaka

LOFT SLAVI DAN DONJEG GRADA UZ REVIJU 
PREDSTAVA I NASTUPE ZAGREBAČKIH UČENICA 
I UČENIKA!
Ribnjak
17:00

Kazalište	Mala	scena	„Sunce	Djever	i	Neva	Nevičica“
Lutkarska	predstava	„Zagrebi	legendu“,	4.b	OŠ	Petar	Zrinski

Organizator: LOFT, VGČ Donji grad

URBANI I ZELENI RITAM
Mjesni odbor Trnsko, Muzej suvremene umjetnosti Zagreb i javni 
prostor kvarta Trnsko
19:00

UO istovremeno uz potporu MSU provodi program predavanja, 
serije	radionica	i	vodstva	pod	nazivom	“Urbani	i	zeleni	ritam”,	a	u	
sklopu	projekta	TijeloRIJEČI:	Trnsko.	Program	u	sklopu	Europskog	
tjedna	mobilnosti	u	fokus	stavlja	iskustvo	zelenog	života	kvarta	koji	
predstavlja	visoku	kvalitetu	života	u	novozagrebačkom	kvartu	Trnsko.	
Dok	će	predavanje	Kristine	Perkov	i	Ane	Sopine	“Kontekst-kontekst-
kontekst,	Razvoj	i	identitet	urbane	pejzažne	arhitekture	Novog	
Zagreba”	22.9.	u	19	sati	u	MO	Trnsko	te	vodstvo	u	Muzeju	suvremene	
umjetnosti	24.9.	u	11	sati	pridonijeti	svijesti	o	urbanističkoj	strukturi	
ovog kvarta i njenom utjecaju na društveni aspekt, vikend-radionice 
23.	i	24.	9.	te	30.9.	i	1.10.	provest	će	se	u	obliku	kvartovskih	šetnji	pod	
vodstvom	umjetnice	Josipe	Bubaš	i	književnice	Neve	Lukić,	koje	će	
polaznike	uvesti	u	eksperimentalno	iščitavanje	ritma	kvarta:	prometa,	
zelenih	oaza...	Rezultat	radionica	je	izvedba	sudionika	koje	će	u	
suodnos	dovesti	pokret,	riječ	i	iskustvo	kvarta	iz	perspektive	polaznika.	
Svi su programi besplatni i otvoreni za javnost. Za radionicu je 

22. 09. 2023.
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potrebna	prijava	na	uoistovremeno@gmail.com.	Projekt	je	financiran	
u sklopu programa Kultura i umjetnost u zajednici Gradskog ureda za 
kulturu i civilno društvo Grada Zagreba. 

Organizator: UO Istovremeno

ČUVAJ BAŠTINU, RECI NE GRAFITIMA
Školica za 5, Hebrangova 5, 10000 Zagreb
10:00

Prijavite	svoj	razred	na	besplatnu	likovnu	radionicu	Čuvaj	baštinu.	Reci	
NE grafitima. Brojite korake do Školice i saznajte jesmo li Vam blizu ili 
daleko. Upišite dan i vrijeme u svoj kalendar - 22. rujna 2023. u 10 sati. 
Radionica	je	vezana	uz	izložbu	Hrvatski	učiteljski	dom,	uz	upoznavanje	
jedinstvene arhitekturne kulturne baštine u Zagrebu, osnovnih pojmova 
vezanih	uz	kulturnu	baštinu	i	utjecaju	grafita.	Hrvatski	učiteljski	dom	je	
dom	jednom	od	najstarijih	muzeja	u	Zagrebu	–	Hrvatskom	školskom	
muzeju. Kako je nastao ovaj prelijepi spomenik kulturne baštine saznat 
ćete	lako!	Zašto	grafiti	na	spomenicima	nisu	sreća,	isto	tako!	
Šetnjom do Školice za 5 sudjelujte u Europskom tjednu mobilnosti i 
ostvarite	jedinstvenu	priliku	za	upoznavanje	Hrvatskog	učiteljskog	doma	
iz	neke	druge	perspektive	–	perspektive	vizionara,	graditelja	i	čuvara. 
Namijenjena djeci od 9 do 14 godina.
Trajanje	radionice:	1	h
Prijave	do	20.	rujna	2023.	na	idumbovic@hsmuzej.hr	.

Organizator: Hrvatski školski muzej

PREZENTACIJA SPECIJALIZIRANOG VOZILA ZA 
PRIJEVOZ OSOBA S INVALIDITETOM
TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA, DVORIŠTE, SAVSKA CESTA 18
od 12 do 13 sati

Zajednica	saveza	osoba	s	invaliditetom	Hrvatske	–	SOIH	u	suradnji	sa	
Savezom gluhih i nagluhih grada Zagreba, udrugom slijepih Zagreb, 
udrugom Spinalne ozljede Zagreb i Savezom udruga za autizam 
Hrvatske	provodi	edukaciju	putnika	o	specifičnostima	prijevoza	osoba	
s invaliditetom (ulazak u vozilo, korištenje rampe, glasovne najave, 
komunikacija).

Organizatori: TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA i ZET

DEMONSTRACIJA KARATE KLUBA TEMPO
Masarykova ulica
17:00

Prikaz	borilačke	vještine	kroz	proces	treninga.

Organizatori: Karate klub Tempo

PETAK
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SPORT&ART ZA KVART
Jezero Granešina (Fabijanićeva bb, 10040 Zagreb)
9:00
Manifestacija	“Sport&Art	za	kvart”	održati	će	se	23.	rujna	2023.	godine	
na	Jezeru	Granešina	u	organizaciji	Vijeća	Gradske	četvrti	Gornja	
Dubrava	u	suradnji	sa	dječjim	vrtićima,	osnovnim	i	srednjim	školama,	
Agencijom	za	odgoj	i	obrazovanje	te	III.	PP	Dubrava.	Ovaj	događaj	
ima	za	cilj	obilježiti	manifestaciju	“Jesen	u	Dubravi”	i	Europski	tjedan	
mobilnosti,	s	temom	“Save	Energy”	i	sloganom	„Krećimo	se	kvalitetnije	
–	štedimo	energiju!“.

BICIKLIJADA	(9:00	-	10:00) 
Start:	Gjure	Prejca	2	(ispred	Prehrambeno-tehnološke	škole	Zagreb) 
Cilj:	Jezero	Granešina.	Karakter:	Rekreativan	-	namijenjen	djeci	i	odra-
slima.	Cilj:	Poticanje	zdravih	životnih	navika	i	jačanje	socijalne	kohezije 
Ovaj	segment	programa	pruža	priliku	za	fizičku	aktivnost	i	zajedničku	
interakciju	među	sudionicima,	što	doprinosi	promicanju	zdravlja	i	zajed-
ničkog	osjećaja	pripadnosti.

LIKOVNA KOLONIJA (10:00	-	16:00) 
Učesnici:	Učenici	osnovnih	i	srednjih	škola,	stanovništvo	gradske	
četvrti,	odgojno-obrazovni	djelatnici 
Tema:	“Jesen	u	Dubravi”	i	“Save	Energy” 
Cilj:	Kreativno	izražavanje	kroz	likovnu	umjetnost 
Naglasak:	Promicanje	zdravlja,	energetske	učinkovitosti	i	kvalitetne	
mobilnosti.	Voditeljica:	Renomirana	ukrajinska	slikarica	Tetiana	Maslyk,	
u	suradnji	sa	odgojno-obrazovnim	djelatnicima	škola	i	dječjih	vrtića

Organizator: Vijeća Gradske četvrti Gornja Dubrava u suradnji 
sa dječjim vrtićima, osnovnim i srednjim školama, Agencijom za 
odgoj i obrazovanje te III. PP Dubrava

LOFT SLAVI DAN DONJEG GRADA UZ REVIJU 
PREDSTAVA I NASTUPE ZAGREBAČKIH UČENICA 
I UČENIKA
subota 23.9. u rondeli na Trgu Petra Krešimira IV
11:00

Teatar	Cirkus	Punkt	„Generacija	X	Y	Z“

SUBOTA
23. 09. 2023.
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Europski tjedan mobilnosti u dječjim 
vrtićima Grada Zagreba
Tijekom cijele pedagoške godine, a osobito od 16. do 22. rujna 
2023.,	svi	vrtići	će	provoditi	različite	aktivnosti	vezane	uz	ETM,	
kako	bi	djeca	spoznala	važnost	redovitog	kretanja,	vožnje	
bicikla	i	pješačenja.	Na	taj	način	će	djeca	biti	aktivna,	stvarati	
zdrave	navike	te	pridonijeti	stvaranju	„čišćeg	zraka“.	

U	sobama	dnevnog	boravka	putem	raznih	poticaja:	didaktike,	
društvenih igara, kvizova, slikovnica, raznovrsnih aplikacija, 
itd.	djeca	će	učiti	kako	se	ponašati	odgovorno	u	prometu	i	
stvarati naviku redovitog kretanja. U svakoj odgojnoj skupini 
djece	sukladno	razvojnoj	dobi,	poticat	će	se	i	razvijati	tema	
kroz naglašavanje sigurnosti djeteta, poticanje njegove svijesti 
o	važnosti	kretanja	za	njegovo	zdravlje,	uvažavanje	potreba	i	
mogućnosti	drugih	(osoba	s	invaliditetom)	te	što	dijete	može	
činiti?	Poticat	će	se	razgovor	o	tome	zašto	su	prijelazi	spušteni	
uz	nogostup,	što	su	zvučni	semafori,	o	psima	vodičima	i	slično.
 
Ciljevi:	edukacija	djece	sa	svrhom	kontinuiranog	stjecanja	
prometnog	znanja	i	vještina,	značenja	prometne	kulture,	
prometnih pravila i propisa, prednosti ekološko prihvatljivih 
oblika prijevoza, uloga pješaka i biciklista i drugo u prometu, 
važnost	kretanja,	značaj,	prevencija	i	otklanjanje	onečišćenja	
posebno u velikim gradovima.
 
DV	Budućnost
DV Gajnice
DV Grigora Viteza
DV Iskrica
DV Krijesnice
DV Kustošija
DV Leptir
DV Malešnica
DV Milana Sachsa
DV Petar Pan
DV	Prečko
DV Savica
DV	Tatjane	Marinić
DV Vedri dani
DV	Vrapče
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Europski tjedan mobilnosti u osnovnim i 
srednjim školama Grada Zagreba
Osnovne	i	srednje	škole	Grada	Zagreba	će	od	16.	do	22.	rujna	
2023.	obilježiti	temu	ovogodišnjeg	Europskog	tjedna	mobilnosti,	
na satovima razrednih odjela ili drugih odabranih nastavnih 
predmeta,	razgovorom	s	učenicima	ili	na	drugi	primjeren	način.
 
Naglasak	će	biti	na	promidžbi	održive	urbane	mobilnosti	i	
promociji	zdravih	životnih	navika,	podsjetit	će	se	i	razgovarati	s	
učenicima	o	važnosti	pješačenja,	hodanja,	redovitog	vježbanja,	
boravka	na	svježem	zraku	i	u	prirodi,	važnosti	bavljenja	
sportskim	aktivnostima.	Također	će	se	govoriti	i	o	važnosti	
što	češćeg	korištenja	bicikla	za	prijevoz,	umjesto	automobila	
kada	je	to	moguće	i	među	odraslim	ljudima.	Cilj	je	poboljšanje	
zdravlja	djece	i	odraslih	i	promocija	zdravih	životnih	navika	od	
najranije	dobi	te	mogućnost	utjecaja	na	smanjenje	zagađenja	
okoliša.
 
OŠ	Augusta	Harambašića
OŠ Borovje
OŠ Gustava Krkleca
OŠ	Ivana	Gundulića
OŠ Ivanja Reka
OŠ Izidora Kršnjavoga
OŠ Medvedgrad
OŠ Petra Zrinskog
OŠ Trnsko
Srednja	škola	-	Centar	za	odgoj	i	obrazovanje	Zagreb
III. gimnazija
XVIII. gimnazija
IX. gimnazija i Druga ekonomska škola





Organizator:

Grad Zagreb

Gradski ured za gospodarstvo,
ekološku	održivost	i	strategijsko	planiranje

Gradski ured za mjesnu samoupravu, promet, civilnu zaštitu i sigurnost
Gradski ured za kulturu i civilno društvo

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i 
osobe s invaliditetom


